

SPECIÁLNÍ AUTO

PRO MARTINA



MILÍ KAMARÁDI, A KOLEGOVÉ, MILÍ ZNÁMÍ...



Všechny vás moc zdravím a dovoluji si vás **zdvořile požádat o finanční pomoc pro našeho šestnáctiletého syna Martina Klimeše.**

Potřebujeme aktuálně dosáhnout nebo se alespoň přiblížit částce 194 000 Kč. Tolik nám chybí **na pořízení nového speciálního automobilu**, který po 10 měsících od objednání dorazil do České republiky a na Marťu čeká v brněnském CARentu.

**MNOZÍ Z VÁS UŽ MARŤOVI OPAKOVANĚ POMOHLI
A MY JSME SI TOHO VĚDOMI A MOC VDĚČNI.**

Proto opravdu, jen pokud můžete a je to pro vás v pořádku i tentokrát, **prosím, pomozte.**





**NA SPECIÁLNÍ AUTO PRO MARTINA
NÁM AKTUÁLNĚ CHYBÍ**



194 000 Kč

**SPOLU S VÁMI TO
MŮŽEME DOKÁZAT.**

Martův zdravotní stav se stále nelepší a auto na míru je v tuto chvíli jednou z věcí, která ho podpoří víc, než si můžeme sami představit. Neustále se nás ptá, kdy už to auto bude.

Lékaři stále nevědí, proč se Martovi děje to, co se mu děje, a proč je pro něj stále těžší zvládat dříve dobře známé pohyby svého těla. Mluví o neznámé nemoci, kterou není možné léčit, dokud je neznámá.

**MARŤA NÁS POTŘEBUJE 24 HODIN DENNĚ. JE ZÁVISLÝ NA NAŠÍ
PODPOŘE A POMOCI A MY, KTERÍ JSME MU NEJBLIŽE,
ZASE NA TÉ VAŠÍ.**

S finančními prostředky naší rodiny je to tak, že jsme veškeré úspory vyčerpali už v začátcích před 14 lety, kdy se jeho dnes stále neznámá nemoc začala projevovat.

Od té doby nám tam, kde nestačíme sami, pomáhají dobří lidé – vy všichni.

Martů je dušič silný a inspirativní mladík. **Miluje mnoho věcí a jednu z nich nade vše – šachy.** Každý víkend jezdíme na šachové turnaje, které se konají buď u nás v Česku, nebo na Slovensku. **V autě tak společně trávíme spoustu času.** Dovolené v posledních letech nahrazujeme šachovými turnaji. Tam se

synkovo srdce směje, tam jako táta a máma s ním chcete být. Dejte mu na výběr dovolenou u moře, na horách, nebo v termálních lázních a on vás nepřekvapí. Volí šachové turnaje.

Mnoho let už ho v této radosti podporujeme. **Před 14 měsíci ale došlo k tomu, že už Marťa nedokázal v autě ve speciálním zádržném systému sedět.**

Nepřišli jsme tehdy hned na bezpečný způsob, jak mu pomoci, a tak jsme volili ten, který mu prozatím umožnil prožívat to, co miluje. Na šachové turnaje a nejen na ně už 14 měsíců jezdíme tak, že Marťa leží na zadních sedačkách na klíně manželky, podložený a obložený peřinami.



V květnu 2023 jsme spustili sbírku v nadaci Život dětem na pořízení nového speciálního automobilu, ve kterém bude Marťa moci cestovat v poloze v pololeže ve speciálním zádržném systému JOSI. Díky tomu bude pro něj i pro nás všechny cestování pohodlnější a především bezpečnější.

Ukázka ze šachového turnaje:



www.nadejepromartinka.cz

JAK MŮŽETE POMOCI?



POMOC PŘES NADACI ŽIVOT DĚTEM

V nadaci Život Dětem jsou za účelem sbírky pro Martínka založené dva účty, jeden běžný a jeden transparentní. Dárce tak může volit ten, který chce využít. Nadace vystaví na požádání potvrzení o daru pro daňové účely.

Běžný účet

Číslo účtu: 83297339/0800

Moc důležité je uvádět variabilní symbol.

Variabilní symbol: 1313
(s poznámkou: Martin Klimeš)

Transparentní účet

Číslo účtu: 1117771700/5500

Moc důležité je uvádět variabilní symbol.

Variabilní symbol: 1313
(s poznámkou: Martin Klimeš)



QR Platba



QR Platba



POMOC FORMOU SMLOUVY S RODIČI

Pokud byste raději volili darování finančního příspěvku Martínkovi formou smlouvy mezi Vámi a námi rodiči, **jsme vám k dispozici.**

Budete-li se chtít dovědět více, případně se na cokoli zeptat a komunikovat, můžete nás kdykoli kontaktovat:

tel.: 774 712 789 | **email:** eda@las-drevostavby.cz



DĚKUJEME.

Dovolujeme si na závěr popřát Vám naplnění, dosažení Vašich snů.
Přejeme Vám a Vaším blízkým pevné zdraví a stále hodně radosti.
Ať dalším životním mottem zůstává být tady na tom světě rád bez ohledu
na všechno to co se někdy děje kolem (...)

MÁME VÁS RÁDI!

Se srdečným pozdravem
Eda, Pavla, Pája a Marťa Klimešovi



*„Martin hraje šachy a trpí dosud neznámou nemocí, která mu postupně
blokuje schopnosti pohybu. Aby se mohl nadále věnovat svému
koníčku a...“*

Ukázka z rozhovor táty Martínka s Martinem Veselovským na DVTV.

Celý rozhovor najdete na www.dvtv.cz